



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - KŘESLICE

Starosta městské části
Štychova 2/34, 104 00 Praha 10

tel.: 605 818 111
e-mail: starosta@kreslice.cz

Datum: 8. 6. 2023
Číslo jednací:
MCPKRE0473/2023/ASI

Hlavní město Praha
Vážený pan Mgr. Jan Chabr
Předseda Výboru pro energetiku HMP
Mariánské náměstí 2, 11000 Praha 1
ID datové schránky: **48ia97h**

**VĚC: Příprava před vydáním stavebního povolení pro akci k plánu výstavby VN a VVN
Záměr „V415 Čechy Střed - Chodov - zdvojení stávajícího vedení“ v k. ú. Křeslice**

Vážený pane předsedo,

Dovolím si zde připomenout naše společné setkání v Křeslicích 9. září v loňském roce a Váš příslib dohlédnout na součinnost Hl.m.Prahy, která bude účastníkem stavebního řízení v rámci vydání stavebního povolení stavebním odborem MOP ČR pro akci *Záměr „V415 Čechy Střed - Chodov - zdvojení stávajícího vedení“*. Jde, jak zde připomenu, o realizaci nezvyklého rozsahu výstavby stožárů VN a VVN, především výšek od 56 do 72m v oblasti rezidenční čtvrti Křeslice, dosud nikde v Praze nepostavených. Jde tedy o návazné jednání po vydání Opatření obecné povahy č.60/2019, které nabylo účinnosti dne 29. května 2019.

Naše MČ Vám a i přítomné JUDr. Marvanové-Kordové tehdy přislíbila zpracování znaleckého posudku k této problematice a tímto dopisem a přílohou tak za naší městskou část tento slib plním.

Stejně tak jsem vše odeslala na Radu Hl.m.Prahy dopisem MCPKRE0472/2023/ASI ze dne 7.6.2023., neboť tak to naše společné ujednání předpokládalo.

Znalecký posudek zpracovaný panem Architektem M. Hadlačem **viz Příloha**, MČ obdržela koncem roku 2022 a poslední vyjádření k problematice ze strany Ministerstva životního prostředí ČR bylo vydáno nedávno, proto plnění až dnes.

Předpokládám, že stále bude platit, že Hl.m.Praha, jako účastník stavebního řízení k akci *Záměr „V415 Čechy Střed - Chodov - zdvojení stávajícího vedení“* uplatní v rámci stavebního řízení veškeré možné připomínky a námitky. S ohledem na fakt, že koridor vymezený Hl.m.Prahou je dostatečně široký jak pro posun stožárů tak i zmenšení jejich výšky, jsem názoru, že by autorita Hl.m.Prahy pomohla k nalezení řešení, které pro všechny dotčené strany bude přijatelné.

Jistě je Vám Vážený předsedo zřejmé, že naše městská část a její občané tuto pomoc potřebují, ale jsme názoru, že se zároveň jedná až tak trochu o nebezpečný precedent stavět v obytných zónách Prahy stožáry velikosti Petřínské rozhledny, když se nabízí řešení vhodnější a plnící stejný energetický účel.

Uvítáme Vaši pomoc a Vaše odborné stanovisko, které jak věříme Rada HMP projedná, stejně tak i následný výstup v samotném stavebním řízení.

Ještě jednou děkuji jménem svým i našich občanů za to, že věnujete tomuto problému tak pečlivou pozornost a přeji nám všem v této věci hodně úspěchů

S pozdravem

Ing. Lenka Kubánková
starostka městské části Praha Křeslice

příloha č. 1: Znalecký posudek č. 4/2022